

Національний технічний університет «Дніпровська політехніка» — відповідність часу!



ЮРИДИЧНА КЛІНІКА «PRO BONO»

ІГСН НТУ «ДП»

безоплатна правнича допомога

консультація надається студентами III-V курсів
денної форми навчання під керівництвом
викладачів – кураторів – практикуючих юристів

ЗВЕРНЕННЯ ОСОБИ ЩОДО ПЕРШОГО ПРИЗНАЧЕННЯ ПЕНСІЙНИХ ВИПЛАТ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНІЙ ОСОБИ

ПРАВОВИЙ ВИСНОВОК

Дата: 13.10.2023р.

Куди звернутися для подання заяви про призначення пенсії?

Для подання заяви про призначення пенсії заявник звертається до територіального органу Пенсійного фонду України (далі - орган, що призначає пенсію) через структурний підрозділ, який приймає та обслуговує осіб.

Особливості призначення вперше пенсій особам, які здійснили внутрішнє переміщення після 24.02.2022 року, полягають у тому, що обмеження та особливості, передбачені чинним законодавством для внутрішньо переміщених осіб, не застосовуються до цієї категорії осіб. Призначення пенсій для них відбувається у загальному порядку, який передбачений Постановою Правління Пенсійного фонду України від 25 листопада 2005 року № 22-1 "Про затвердження Порядку подання та оформлення документів для призначення (перерахунку) пенсій відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування".

Порядок призначення пенсії вперше для внутрішньо переміщених осіб (ВПО) включає подання наступних документів до відповідного територіального органу Пенсійного фонду України:

1. Заява про призначення (відновлення) пенсії.
2. Копія довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи (разом з оригіналом довідки), за винятком випадків, коли ВПО відмовилася від довідки.
3. Документ про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків (ідентифікаційний код) або свідоцтво про загальнообов'язкове державне соціальне страхування.
4. Документи про стаж, які визначені Порядком підтвердження наявного трудового стажу для призначення пенсій за відсутності трудової книжки або відповідних записів у ній.
5. Індивідуальні відомості про застраховану особу (за період роботи чи довідка про заробітну плату).
6. Документи, які підтверджують особливий статус особи (наприклад, посвідчення учасника бойових дій), якщо необхідно.
7. Документ від уповноваженого органу РФ, що підтверджує відсутність призначення пенсії за місцем реєстрації на території АРК та м.Севастополя, а також

особиста декларація про відсутність громадянства держави-окупанта (для осіб, що перемістилися з тимчасово окупованої території АРК).

8. Дві фотокартки розміром 2,5×3.

Особи, які мають право на призначення пенсії, можуть подати заяву разом із сканованими копіями документів через вебпортал Пенсійного фонду України або за допомогою Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (Портал Дія). Ці документи повинні відповідати оригіналам та бути придатними для сприйняття їх змісту.

У випадку подання заяви через Портал Дія формування заяви проводиться автоматично відповідно до відомостей, вказаних у додатках до Порядку, інформація для яких може бути отримана через електронну взаємодію з інформаційно-комунікаційними системами та публічними реєстрами органів державної влади.

Для внутрішньо переміщених осіб, які здійснили переміщення до 24.02.2022 року, територіальні органи Пенсійного фонду України проводять ідентифікацію особи заявника, порівнюючи надані ними дані з даними, які обробляються в базах даних Пенсійного фонду України та Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо переміщених осіб. De facto, відкривають рахунок в ПАТ "Державний ощадний банк України" та подають заяву на зарахування пенсії на цей рахунок.

Починаючи з 01 липня 2016 року, пенсії, що призначаються внутрішньо переміщеним особам (які перемістилися до 24.02.2022 року), виплачуються через рахунки та мережу ПАТ "Державного ощадного банку України".

Внутрішньо переміщеним особам, яким призначено пенсію, потрібно звернутися до відділення банку за місцем фактичного проживання і пред'явити наступні документи:

1. Документ, що посвідчує особу (паспорт).
2. Довідку про присвоєння ідентифікаційного номера.
3. Довідку про отримання пенсії.
4. Довідку про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи.

Згідно з письмовими заявами осіб з інвалідністю I групи та іншими особами, які, за висновком лікарсько-консультативної комісії, не здатні до самообслуговування і потребують постійної сторонньої допомоги, може бути здійснена виплата пенсії за їх письмовою заявою публічним акціонерним товариством "Укрпошта" з доставкою за фактичним місцем проживання/перебування таких осіб.

(!!) Платіжна картка, на яку здійснюється перерахування пенсії внутрішньо переміщеним особам, одночасно є пенсійним посвідченням.

Термін дії таких карток встановлюється до трьох років за умови, що клієнт проходить фізичну ідентифікацію в установах ПАТ "Державний ощадний банк України" кожні шість місяців. Після закінчення терміну дії картки вона автоматично перевипускається за рахунок публічного акціонерного товариства "Державний ощадний банк України".

Фізична ідентифікація клієнта, якому відкрито поточний рахунок в ПАТ "Державний ощадний банк України" для отримання пенсії, проводиться кожні три місяці з моменту відкриття рахунка або з дати попередньої ідентифікації.